



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Iktatószám: 07/195-22/2024

dr. Kuminetz Géza egyetemi tanár
a Pázmány Péter Katolikus Egyetem rektora

Tisztelt Rector Úr!

Köszönettel vettem a Pázmány Campus fejlesztéssel kapcsolatos egyeztető fórumra invitáló levelemre Veres András püspök úr nevében is küldött válaszát.

Sajnálom, hogy az Egyetem és az MKPK olyan feltételekhez köti a részvételét a fórumon, melyet nem tudok teljesíteni.

Választott tisztségem által rám rótt kötelességem, de ugyanakkor mély meggyőződésem is az, hogy az olyan, a környezetét és az ott élők életét döntően meghatározó ügyek, beruházások ügyében elengedhetetlen az érintettek bevonása, véleményének meghallgatása és ezek alapján egy kölcsönösen méltányos egyeztetési és döntési folyamat végig vitele. Ezt nélkülöznie kellett Józsefvárosnak és lakosainak a Pázmány Campus beruházás kapcsán – olyannyira, hogy a beruházó és kivitelező helyett az önkormányzat kérte ki a közvetlenül érintett helyi lakosság véleményét, amely korántsem volt támogató és amelyből nyilvánvalóvá vált, hogy a többségük szerint tervet - melyet a két Ön által hivatkozott építész is csak komoly fentartásokkal és változtatási javaslatokkal fogadott el – módosítani szükséges. Az Önök által megfogalmazott első két kritérium arra kényszerítene, hogy hagyjam figyelmen kívül a lakosaink álláspontját és utólag tegyem semmissé az önkormányzatunk által lefolytatott társadalmi egyeztetést és annak eredményét. Megjegyzem: nem vagyok egyetlen lakosnak és civil szervezetnek sem a felettese, hogy meghatározhassam és előírjam számukra mit gondoljanak és milyen álláspontot képviseljenek nyilvánosan bármilyen kérdésben, különösen érintettként az életüket döntően befolyásoló Pázmány Campus ügyében. Őszintén megütköztem azon, hogy Önök ezt másként gondolják.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Sajnálom a válaszukat azért is, mert időközben megkaptuk a bontásra ítélt társasházakkal kapcsolatos, az önkormányzatunk által megrendelt állékonysági vizsgálatok eredményeit, amelyek sajnos beigazolták a félelmünket: a bontási és építési munkálatok komolyan veszélyeztetik ezeket az épületeket, és a benne élő emberek életét. Emiatt fontos, hogy legyen olyan egyeztető fórum, ahol minden érintett fél közösen beszélheti meg az új helyzet következményeit és az ezekből fakadó döntéseket és teendőket.

Remélem, ezen információk birtokában felelős döntést hozva az Egyetem és az MKPK képviselői mégis részt vesznek azokon az egyeztetéseken, amelyeknek a számomra legfontosabb célja és értelme az, hogy megóvjuk a palotanegyedi lakóinkat mindattól a veszélytől és kockázatoktól, melyeket a Pázmány Campushoz kapcsolódó bontási és építési munkák kapcsán az állékonysági vizsgálatok elének tártak.

Budapest, 2024.november.14.

Tisztelettel:

Pikó András
polgármester

